

**CORRECCION DE ERRORES DEL ACTA DE LA REUNIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN DEL 8 DE NOVIEMBRE DE 2022**

Advertido el error material de transcripción en el Acta de la reunión de 8 de noviembre de 2022, la Mesa Electoral Coordinadora, por la presente, procede a su rectificación, en virtud de lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas:

En el punto uno, donde dice “D. Emilio Vela Baena renuncia a su candidatura en CCOO”, deberá decir:

“D. Emilio Vela Baena renuncia a su candidatura en **ASADIAN.**”

Presidencia

1º Vocal

Secretaría

Fdo.: Pedro Terrón Martínez

Fdo.: Antonio García Avilés

Fdo.: Julia M<sup>a</sup>. Navarrete Martín



VERIFICACIÓN	IU2X4XZGXOTcE3K2s0T0wjJLYdAU3n8j	<a href="https://www.juntadeandalucia.es/educacion/verificafirma/">https://www.juntadeandalucia.es/educacion/verificafirma/</a>	PÁGINA 1/1
NAVARRETE MARTÍN, JULIA MARÍA Coord. 8G, 1G N°.Ref: 0348996			09/11/2022 16:51:03
TERRÓN MARTÍNEZ, PEDRO Coord. 3H, 5F N°.Ref: 0075866			09/11/2022 16:52:30
GARCÍA AVILÉS, ANTONIO Coord. 1A, 5D N°.Ref: 0024896			09/11/2022 16:57:33

